7 kaacc
1. (30 6amnoB) I'padvku 3aBUCUMOCTH OT BpEMEHHU KOOPJUHAT X| U X, IBYX Tell,
COBEpINAIONINX JBIKEHHE BIOJIb OCH X, NMpPUBEICHH Ha pucyHke. Ha kakoe X122 M
MUHHMAJBHOE paccTosHUe cOmKaroTes Tena? B TedueHne kakoro BpeMeHH Tena

30
YAAISAIOTCS APYT OT Apyra?
15 > /

OtBeT: MUHUMaJIBHOE PAaCCTOSHUE MEXTy Teaamu paBHO 10 M. Tena ynanstorcs ; 5
JpyT OT pyTra B TeueHue 5 ¢ Ha uHTepBane ot 15 no 20 c. 0 5 15 20 7. ¢

Pemenne: Ha wmuTepBane 0-5 ¢ Tenma aBuraiotrcs HaBcTpedy apyr apyry. K

MOMEHTY ¢ = 5 C Teno, ABuTaromeecs u3 Touku x = 0, mpoxoaut 15 M, a Teno, ABuTaromeecs U3 TO9KHd x = 30 M,
npoxoauT 5 M. TakuM 00pa3oM, B MOMEHT f = 5 C IOCTUTaeTcss MUHUMAJIBHOE PACCTOSIHUE MEXLy TeslaMu, paBHoe 20
M. Ha unTepBane 5-15 ¢ paccTosgHne Mexy Tenamu octaercd Hen3MeHHeIM. Ha unTepBane 15-20 ¢ tena ynansroorces
IpyT OT JpyTa.

Paszo6annoska: [ToHsaTO, B KAaKOW MOMEHT JOCTUTAETCSI MUHUMAJIBHOE PACCTOSHUE MEXKIY TeJlaMHu — 5 0alljioB.
HailineHo mooxkeHue B 3TOT MOMEHT Teja, ABUraromerocs u3 Touku x = 30 m — 10 0ayuios.
Haiineno MUHIMaNbHOE PACCTOSTHUE MEXTY TeJIaMU — 5 OaJlioB.
Haiineno Bpems ynanenns — 10 6amios.

2. (30 6amnoB) JIBa BenocUreIMCTa OJHOBPEMEHHO HAUYMHAIOT JIBIXKEHUE M3 OJTHOM TOYKU KPYTrOBOT'O TPEeKa pajuyca
R B 0HOM HampaBlIeHUH, OJIUH — CO CKOPOCThIO V1, Apyroit — co ckopocthio V. Uepes kakoe BpeMsi BeJIOCUTIEIUCThI
Ha4YHYT COMMKATHCS?

OtBeT: BenocureucTsr HauHYT cOMMKATHCS depe3 Bpemst TR/|V) - Va|.



Pemenne: BejocunenucTsl yaansoTes Apyr OT Apyra 10 MOMEHTA f, KOTJa OKa)KyTCs B IPOTHBOIIOJIOKHBIX TOYKAX
muametpa. [lociie 3Toro oHn HauHYT cOMMKaThes. K ykazaHHOMY MOMEHTY pa3HHUIA TPOUICHHBIX BEIIOCUIICTUCTAMU
MyTel JOJDKHA PaBHATHCS MMOJOBUHE JJIMHBI OKPYXKHOCTH Tpeka, T.e. Vit - Vot = mR (cuutaem, Hampumep, 4to V; >
V»), oTkyna Haxomum t = R/(V - Vs).

Pa36asutoBka: [ToHsTO, /1€ JOJHKHBI OKa3aThCsl BEIOCUTIENUCTHI [T Havana commkenus — 10 6amnos.
CocraBieHo ypaBHEHHUE I HAXOXKIEHUS UCKOMOTO BpeMeHH — 10 6aoB.
[Tomyuen otset — 10 6amoB.

3. (40 GammoB) /lBa OXWMHAKOBBIX akBapuyma B (OpME MPSMOYTOJIBHBIX MapalljIeNeNUeIoB CTOST PAIOM Ha
TOPU30HTAJIBHOM CTOJI€ W COEAWHEHBl HA CEepelvHEe BBICOTHI TOHKOW TpyOKOH, o00pa3sys TakuMm oOpa3om
coobmaromuecs cocyasl. OMUH U3 aKBapUyMOB Ha YETBEPTH 3aIIOJHEH 2 JIUTPaMH BOJBL, a APyroi mycT. C MOMeHTa
¢t = 0 B YaCTUYHO 3aMOJTHEHHBIN aKBapUyM PaBHOMEPHO HAIMBAIOT BOAY ¢ TeMnoM | jutp 3a 15 cexyna. Hapucosats
rpaduK 3aBHCUMOCTH 00beMa BOABI B 3TOM aKkBapHyMe OT BpeMeHH. ['paduk pHcoBaTh 10 MOJIHOTO 3allOJHEHUS
BoON 000mx cocymoB. OOBEMOM COETMHUTENBHON TPyOKH

MpeHeOpeyb. Obrem, s

OtBet: CMm. puc. 8

Pemenne: Ilocne HamuBaHus 2 71 B YaCTUYHO 3arlOJIHEHHBIN

COCYJ BOJia HAUHET MepenuBaThCs B mycToi cocya. IIpu sTtom

00bEM BOJIBI B TOM COCYJE, KyZla BOLY HAJIUBAIOT, MCHATHCS

He Oyzaer. [locne HanuBaHus eme 4 1 BOXBI €€ YPOBHH B 4

cocylax CpaBHSIOTCS, W HajluBaemas BoJa OyAeT AEIUTHCS

MOPOBHY MeXIy cocyaamu. llpm 3ToM B KaxaoM cocyne 2

o0beM BoJbl OyneT pactd Ha 1 mutp 3a 30 cekyHz.

Paszba/noBka: >
[IpaBuneHO HapucoBaH y4dacTok 0-30 ¢ — 5 6amios. 0 30 90 210 Bpewms, ¢

[IpaBunsHO HapucoBaH y4acTok 30-90 ¢ — 15 6amnos.
[IpaBunbHO HapucoBaH ydacTok 90-120 ¢ — 20 Gamos.
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